Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB - 31.07.2020 **Meldungsnummer:** HR03-1004949552

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Kula Solutions GmbH in Liquidation, Rothrist

Kula Solutions GmbH in Liquidation (Kula Solutions S.à.r.l. en liquidation) (Kula Solutions Ltd. liab. Co in liquidation) Parkweg 18 4852 Rothrist

Löschungsdatum: 28.07.2020

Kula Solutions GmbH in Liquidation, in Rothrist, CHE-244.381.139, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 70 vom 09.04.2020, Publ. 1004869470). Nachdem gegen die Löschung kein begründeter Einspruch erhoben wurde, wird die Gesellschaft in Anwendung von Art. 159 Abs. 5

HRegV von Amtes wegen gelöscht. Tagesregister-Nr. 8311 vom 28.07.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 70, Datum:

09.04.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau